[MPUJIOXKEHHUE Ne 18

K [lonoxxenuro

o popmax, mepuoAUIHOCTH U
MOPSIIKE TEKYILEr0 KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U IPOMEXKYTOUYHOM
aTTecTaluu 00y4YaroluXcs

KpuTepuu 1 HOpMbI OLeHUBAHUSA 110 MpeaMeTy «OCHOBBI 6€30I1aCHOCTH
Ku3HeaesaTeabHocT» (OBIK)

Kputepun oneHku JesSTeNbHOCTH OOYYarOIIMXCS MpPEeNnoyiaraloT Halliyhe OLIEHOK 3a
YCTHBIA OTBET M IHUCHMEHHBIE pPAOOTHL. JlOMONHUTENIBHBIE OLEHKUM IO TPEAMETY OCHOBBI
0€30MacCHOCTH  KU3HEACSITEIbHOCTH  BBICTABISIOTCA  OOy4yaromIMMCs 32  HHIUBUAYaJIbHbIE
TBOpUYECKHE pabOThl Ha BHEKJIACCHBIX M BHEIIKOJIbHBIX MEPONPUATHUAX, HApUMEp, KOHKYPCHI U
BUKTOPHHBI, OJJMMIIHA/IBI 110 IPEIMETY, IKCKYPCUHU, KPYXKKOBasi padoTa, a Takxke «JlHHu 310pOBbs» U
T.J.

Ouenka ycmHbvlXx Omeemos yuauuxcs
OTBeT OLIeHUBAETCsl OTMETKOM «5», €CIIU YUCHHK:

— TIONHO PAaCKpbUI COJAEpKaHME Marepuala B o0beMe, MPeayCMOTPEHHOM MpOrpaMMoil u
yu4eOHUKOM;

— WU3JOXKWI  MaTepual  TpaMOTHBIM  SI3bIKOM B ONPEIEJIIEHHOM  JIOrMYecKOi
MOCIIE0BATEIHbHOCTH, KOHKPETU3UPOBAII IPUMEPAMHU, TOJBOINI HOBbIE OOBEKTHI U SIBJICHHUS
I10JT OOIIKE OHATHS, O0BICHUI HX OCOOCHHOCTH;

— IMOKa3aJl yMEHHE WLIIOCTPUPOBATh TEOPETHUUECKHUE MOJIOKEHUSI KOHKPETHBIMU MIPUMEpaMH,
MIPUMEHSATH UX B HOBOU CUTYallUU MPU BBIIOJHEHNUU IPAKTUYECKOTO 3aJaHUs;

— TPOAEMOHCTPUPOBAJl  YCBOGHHWE paHee M3YyYEHHBIX  COMYTCTBYIOIIMX  BOIPOCOB,
c(OpMHPOBAHHOCTh M YCTOMYMBOCTh UCIIOJIB3YEMBIX MPU OTPAOOTKE YMEHUN U HABBIKOB;

— OTBedYal CaMOCTOSITeNbHO 0Oe3 HaBOAALIMX BONPOCOB yuuTens. Bo3MokHBI ofHa - 1Be
HETOYHOCTU IIPU OCBEILEHWU BTOPOCTENEHHBIX BOIPOCOB WJIM B BBIKJIAJKaX, KOTOPBIE
YUEHUK JIETKO UCIPABUJI IO 3aMEYaHUIO YUUTEIS.

OTBeT olLIeHUBaeTCS OTMETKOM «4», €CIT OH YAOBJIETBOPSET B OCHOBHOM TPEOOBAHUSAM  Ha OLICHKY
«5», HO TIpU 3TOM MUMEET OJIMH U3 HEJAOCTAaTKOB:

— B M3JIO)KEHHUHM JIONYLIEHbI HEOOIbIINE POOEIbl, HE NCKA3UBIINE COJEpKAHNUE OTBETA;

— JONyILIEHBl OJMH — JBa HEJIOYeTa INPU OCBEUICHMM OCHOBHOIO COJEpXaHHUS OTBETa,
WCIIPaBJIEHHBIE 110 3aMEYAHHUIO YUUTENS;

— JomylleHbl omuOka wiu Oosee JABYX HEA0YETOB IPU OCBEIIEHWH BTOPOCTEHEHHBIX
BOITPOCOB WJIM B BBIKJIAJIKAX, JIETKO UCIPABIEHHBIE 110 3aMEYAHUIO YUUTENS.

OtMmeTka «3» CTaBUTCS B CIEAYIOIIUX CIydasx:

— HEIOJIHO WJIM HETOCIEeI0BaTeIbHO PACKPHITO CO/Iep)KaHUEe MaTepualla, HO MoKazaHo oOriee
MOHUMaHUE BOMPOCAa W MPOJEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHMsI, JIOCTATOUYHBIE JJIsl JaJIbHEHIEro
YCBOEHHUS MTPOrPaMMHOT0 MaTepuaa;

— UMENIHCh 3aTPYAHCHUS WIM JONYIIEHBl OUIMOKU B OMpEACNCHUU TMOHATHH, yYYECHUK He
CIIpaBUJICS C IPUMEHEHUEM TEOPHUU B HOBOM CUTYyallMu MPU BBINOJHEHUHU NPAKTHYECKOTO
3aJJaHusl, HO BBIMOJIHUII 33JaHUsI 00s13aTEILHOTO YPOBHSI CJIO’KHOCTH I10 IaHHOU TeMe;

— TpU 3HAHUM TEOPETHYECKOTO MaTepuasa BBHISBICHA HEIOCTaTOYHas CPOPMUPOBAHHOCTH
OCHOBHBIX YMEHUI U HABBIKOB.

OT1MmeTKa «2» CTaBUTCS B CIEAYIOIIUX CIydasx:

— HE PacKpBITO OCHOBHOE COZIep KaHue yueOHOro Marepuaa;

— O0OHapyXeHO He3HaHWE WJIM HEMOHMMAaHHWE YYEHMKOM OoJjblledl uiau Hambosee BaXHOM
4acTH y4eOHOTro MaTepuaa;




— JIONYIIEHBI OMHUOKHA B OMPEIEICHUH MOHATHI, 0OCOOCHHOCTEH, 3aKOHOMEPHOCTEH, HE JTaHBI

BBIBOJIBI, OIIIMOKH HE MCTPABIICHBI TIOCIIE HECKOJIBKUX HABOIAIINX BOMIPOCOB YUUTEIS.
Ouyenka nucbMeHHbIX pabom YYaujuxcs
OtMmeTKa «5» CTaBUTCS, €CIIU:
paboTa BHITIOJIHEHA MOJTHOCTHIO, CACJIaHbl BBIBO/IbI, aKKYpPATHO;

— B JIOTHYECKHUX PACCYKJICHHIX U 00OCHOBAaHMH OTBETa HET MPOOEIoB M OMMOOK (BO3MOXKHA
OJIHA HETOYHOCTb, ONIHNCKA, HE SBIAIONIAACA CJICICTBHEM HE3HAHHUS WM HEIOHMMAaHUS
y4e0HOro Marepuana).

OtMmeTKa «4» CTaBUTCS, €CIIU:

— paboTa BHITIOJHEHA MMOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS BBIBOJIOB HEIOCTATOYHBI, HEAKKYPATHO;
— JOINyIeHa OJHa ONIMOKa UK IBa-TPH HEJ0UeTa B BBIBOAAX
OTMeTKa «3» CTaBUTCS, ECIU:
— JomyIIeHbI 0oJiee OJHOW OIMMOKK MU 0ojiee IBYX-TPeX HEI0YETOB, HO YYAIIUHUCS BIIaJeeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSIMU TI0 IPOBEPSEMOI TEME, HET BHIBOJIOB.
OTMeTKa «2)» CTaBUTCS, ECIU:

— JONYHICHbI CYHNICCTBCHHBIC OI_HI/I6KI/I, IIOKa3aBIIUC, 4YTO yanlHﬁCH HC BJIaJACCT U3YyYCHHBIM
MaTCpHraJIOM, BBIIIOJHCHO HCBCPHO.

TecToBOE 3a71aHHE
85 — 100 6ammmoB (85 — 100 %) = «5»

71— 84 GammoB (71 - 84 %) = «4»
51-70 6ammoB (51 —70 %) = «3»
0 — 50 6ammoB (0 —50 %) = 2».

OtMeTka, moTy4YeHHasi 00y4alOUIUMCsl, BHOCHTCH YYUTeJeM B 3JIEKTPOHHBIN KypPHAJ €
00s13aTeJIbHBIM YKa3aHHEM THIIA 3aaHUS.
Bec orMeTok 1o BuaaM 3amaHuii (pabor)

Tun 3ananus Bec
Pabora Ha ypoke 10
OTBeT Ha ypoKe 20
KoHTtposbHas padota 50
CamocrosiTenbHas padboTa 20
[Tpoext 30
Pedepar 10
3auér 40
TecTtupoBaHue 20
Coo0menue mo TeMe 10
WuauBuayansHas pabota 20
ITpakTuyeckas pabora 30
HToroBoe TecTupoBaHue 40
Jloxmnan 10
JlomarirHee 3agaHue 10




